



PÁLYAVASÚTI FŐIGAZGATÓSÁG
PÁLYAVASÚTI SZOLGÁLTATÁSOK IGAZGATÓSÁG

Tisztelt Leendő Ügyfelünk!

A MÁV Zrt. Magyarország legnagyobb nyílt hozzáférésű vasúti hálózatának független pályaműködtetőjeként az ügyfélorientált, piaci igényeket tükröző szolgáltatásnyújtás megvalósítására törekedve azon természetes, jogi személyek számára is nyújt szerződéses kapcsolat keretében pályavasúti szolgáltatás(oka)t, akik/amelyek saját jogon nem kívánnak vonatokat közlekedtetni, ugyanakkor szeretnék a pályavasúti szolgáltatások megrendelését közvetlenül koordinálni,

A magyar és európai uniós jogszabályok lehetővé teszik, hogy a 2005. évi CLXXXIII. törvény a vasúti közlekedésről (Vtv.) szerint bármely EGT-államban bejegyzett nem vasúti társaság jogi személy, valamint 2015. június 16. napjától természetes személy – meggyőzően igazolva kereskedelmi érdekltségét a pályahálózat-kapacitás megszerzésében – a mindenkor hatályos Hálózati Üzletszabályzatban (HÜSZ) meghirdetett pályavasúti szolgáltatások igénybevételére jogosult, amennyiben kapacitásfoglalási keretszerződést köt a MÁV Zrt.-vel mint pályahálózat-működtető társasággal. E határozatlan idejű keretszerződésben a kapacitásfoglalásra jogosult kötelezettséget vállal azoknak a feltételeknek és eljárásrendeknek a betartására, amelyeket a pályahálózat-működtető a pályavasúti szolgáltatásokra vonatkozóan közzétesz.

A kapacitásfoglalási keretszerződés megkötésének szándékát leendő ügyfeleinknek (továbbiakban: Kérelmező) írásban kérelmezve szükséges megküldeniük a MÁV Zrt. Pályavasúti Főigazgatóság Pályavasúti Szolgáltatások Igazgatóság részére, mely kérelem beérkezését követő 5 munkanapon belül az érdeklődő írásban részletes tájékoztatást kap a szerződésről (csatolva a szerződést), megkötésének folyamatáról, a benyújtandó dokumentumokról. A Kérelmező részéről már a kérelemmel egyidejűleg vagy a továbbiakban a Vtv.-ben rögzített kereskedelmi érdekltség hiteles alátámasztására az alábbi dokumentumok benyújtása szükséges:

- jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság esetében 30 napnál nem régebbi hiteles cégkivonat vagy az Egyéni Vállalkozók Nyilvántartásának kivonata, amely igazolja, hogy a Kérelmező által végzett tevékenységek között a vasúti árufuvarozási és/vagy személyszállítási tevékenységgel összefüggő tevékenység megtalálható (elsődlegesen 4910-4920 közötti TEÁOR számok),
- Kérelmezőnek az általa folytatni kívánt üzleti tevékenységére vonatkozó részletes nyilatkozata, amely kiterjed a tervezett árufuvarozás/személyszállítás volumenére, viszonylata(i)ra, időbeliségére, illetve a kötelezően kijelölendő és a pályakapacitást ténylegesen igénybevevő vasúti társaság(ok) megnevezésére stb.,
- Kérelmező által az előző pontban megjelölt nyilatkozatban jelzett üzleti tevékenységgel összefüggésben az elmúlt egy évben, az általa végzett árufuvarozási és/vagy személyszállítási tevékenységhez kötődően keletkezett, legalább 3 db fuvarlevél-másolat

vagy számla az üzleti tevékenység típusától függően (az üzleti titkot tartalmazó adatok kitarásával),

- a Kérelmező és a kapacitást ténylegesen igénybevevő, a MÁV Zrt.-vel kötött hatályos hálózat-hozzáférési szerződéssel rendelkező vasúti társaság közötti szerződés vagy megállapodás, amely rögzíti a vasúti társaság felkérését és ezen megbízás részéről való elfogadását, a pályakapacitás igénybevételére vonatkozóan (az üzleti titkot tartalmazó adatok kitarásával),
- jogi személy gazdasági társaság esetében a keretszerződés aláírására jogosult(ak) aláírási címpéldánya(i).

Amennyiben a Kérelmezőnek nem áll módjában a fentebb felsorolt összes dokumentum egyidejű benyújtása, előzetes írásos tájékoztatóval, melyben megjelölésre kerül a hiányzó dokumentum, lehetőséget biztosítunk hiánypótlásra.

A szerződéskötéshez szükséges dokumentumok birtokában a MÁV Zrt. megvizsgálva az azokban foglaltakat, felméri a Kérelmező szerződéskötési szándékának indokoltságát és 15 napon belül dönt a szerződéskötés elfogadásáról vagy annak elutasításáról. A Kérelmező az esetleges elutasítás esetén azzal szemben a HÜSZ-ben rögzített jogorvoslati lehetőségekkel élhet.

A kapacitásfoglalási keretszerződéssel rendelkező ügyfeleink a hatályos HÜSZ-ben meghirdetett szolgáltatások megrendelésére jogosultak:

<https://www2.vpe.hu/halozati-uzletszabalyzat-husz>

A szerződés elérhetősége:

<https://www.mavcsoport.hu/palyavasut/kapacitasfoglalasi-keretszerzodes>